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ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW
ORAZ INFORMACJA O ZMIANIE TRESCI SWZ

I. Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym w art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia
2019 r. — Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z p6ézn. zm., dalej: Pzp),
potencjalni wykonawcy zwrocili sie do Zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci
SWZ, przedktadajac pytania i wnioski.

Zamawiajacy biorac pod uwage tres¢ odpowiedzi dokonat zmiany SWZ. Tre$¢ zmiany

wskazano w odpowiedzi na pytania oraz zbiorczo po odpowiedziach na pytania.

PYTANIA DOTYCZACE Czg¢sci nr 4 ,,Zakup spalinowego agregatu pradotworczego o

mocy znamionowej min. 32 kW”

Wykonawca zwraca si¢ o udzielenie ponizszych informacji:
1) przestanie dokumentacji fotograficznej miejsca, w ktorym ma zosta¢ zamontowany
agregat,
2) wskazanie odleglosci agregatu od rozdzielni
3) przestanie dokumentacji fotograficznej rozdzielni z zatlozong 1 zdjeta zastona,
4) wskazanie trasy kablowej,

5) wskazanie, czy Zamawiajacy posiada panele fotowoltaiczne.
Odpowiedz Zamawiajacego

Ad. 1, 4 oraz 5 Zamawiajacy dolacza do SWZ uszczegotowienie zatgcznika nr 7 Opis
przedmiotu zamowienia w formie folderu pn. ,,Zalacznik nr 7 Dodatkowe zdjecia do czgsécei nr
47, w ktorej wskazat na nowym zdjeciu planowang lokalizacje agregatu nieznacznie zmieniong

w stosunku do wskazanej na zdjeciu w Zatgczniku nr 7 na str. 34.

Zdjecie zamieszczone w ww. folderze, a takze ponizej, pokazuje takze zainstalowane na

budynku UG Samborzec panele fotowoltaiczne o mocy okoto 17 kW. Planowana jest takze



rozbudowa tej instalacji o dodatkowg instalacje na parkingu przy planowanej lokalizacji

agregatu.

Zdjecie z oznaczong lokalizacjg montazu agregatu.

Ad. 2 Odleglos¢ rozdzielni od agregatu wynosi co najmniej 45 m w trasie, ktora zaplanowat
Zamawiajacy. Z czego okoto 21 m obejmuje wykonanie kabla pod ziemig na zewnatrz budynku,
a pozostata czes¢ to montaz od rozdzielni elektrycznej w korytarzu i pomieszczeniach budynku

urzedu gminy.

Preferowany przebieg trasy kablowej zostat oznaczony na zatgczonej mapie. Zamawiajacy nie
ma wiedzy, czy kabel w obrebie budynku zmiesci si¢ w istniejacych korytkach, czy tez wymaga

zastosowania odrgbnych oston.

Ad. 3 Folder pn. ,.Zatacznik nr 7 Dodatkowe zdjecia do czgsci nr 47 zawiera trzy zdjecia

rozdzielni.
PYTANIA DOTYCZACE Zalacznika nr 6 do SWZ Wz6r umowy
Pytanie nr 1

1/ par. 3 pkt 8 do 12 zapisy o wykrywaniu usterek podczas czynnosci odbiorezych, zawarte par.

-

3 pkt 8 do 12, ktéry to par. 3 okresla ceny i sposob dokonania zaptaty, sa zamieszczone w



nieodpowiednim miejscu i powinny by¢ wydzielone do odrgbnego paragrafu. Prosimy o

modyfikacje zapisu.
Odpowiedz Zamawiajacego

Zgloszona prosba dotyczy wylgcznie kwestii formalnej, ktora nie ma wplywu na merytoryczng
tre$¢ umowy, jednak Zamawiajgcy uznal za zasadne przychylenie si¢ do prosby Wykonawcy
ze wzgledu na pozostate zmiany Wzoru umowy, o ktorych mowa ponizej, i dokonat modyfikacji
tresci umowy w tym zakresie, przenoszac tres¢ dotyczaca czynnosci odbiorowych do paragrafu
nr 4 Wzoru umowy, a dotychczasowa tres¢ paragrafu nr 4 zostata przeniesiona do paragrafu nr

10.
Jednolity tekst Wzoru umowy po zmianach zostat zataczony do SWZ jako zatacznik nr 6.
Pytanie nr 2

2/ par 1 ust. 7 i 8. Zgodnie z umowg w wypadku wystgpienia wady w okresie gwarancji lub
rekojmi to Zamawiajacy w porozumieniu z Wykonawcg wyznacza termin usunigeia usterki.
Prosimy o zmiane zapisu par. 1 ust. 7 w taki sposob, iz termin na usuniecie usterki ustalony
przez strony nie moze by¢ krotszy niz 7 dni roboczych”- w celu wprowadzenia minimalnych

zapiséw ochronnych dla Wykonawcy w celu zachowania réwnowagi stron.
Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajacy jest zainteresowany jak najszybszym usuni¢ciem ewentualnych usterek, stad nie
wyraza zgody, aby termin na ich usunigcie nie byt krdtszy niz 7 dni roboczych. Przypuszczajac,
7ze Wykonawcey chodzito o wskazanie rozsgdnego terminu na rozpoczecie naprawy jako
mechanizmu ochronnego dla Wykonawcy, Zamawiajacy wprowadza stosowna zmiang do

Wzoru umowy.

Zgodnie z nig § 1 ust. 7 Wzoru umowy uzyskuje nastepujace brzmienie:

W W przypadku ujawnienia sie wady w okresie gwarancji lub rekojmi, Zamawiajgcy
niezwlocznie poinformuje o tym Wykonawce (pisemnie lub mailowo) i w porozumieniu z nim
dokona kwalifikacji wad i wyznaczy odpowiedni termin ich usunigcia, a takze wyznaczy termin
rozpoczecia naprawy nie krotszy niz 2 dni robocze od dnia zgloszenia, chyba ze Specyfikacja
Warunkow Zamowienia okreslila inne terminy przystgpienia do naprawy, przeprowadzenia

naprawy lub usunigcia wad”.



Wykonawca musi bra¢ pod uwage terminy rozpoczgcia naprawy i sposob naprawy wskazane
w zalgczniku nr 7 do SWZ ,,Opis przedmiotu zamowienia, zgodnie z ktérym np. naprawa
serwera oraz macierzy dyskowej powinna si¢ rozpoczaé ,,najpoézniej] w nastepnym dniu
roboczym (NBD) od otrzymania zgloszenia / zakonczenia diagnostyki”, a naprawa
zarzadzalnych urzadzen sieciowych z obstugg VLAN wymaga ustugi szybkiej wymiany w
wypadku awarii, z wysytka w nastepnym dniu roboczym po stwierdzeniu awarii, przez okres
gwarancji. Wtasciwie tylko w przypadku macierzy dyskowej NAS oraz agregatu Zamawiajacy
nie okreslit terminu przystgpienia do naprawy w przypadku awarii, ale i tutaj jest

zainteresowany jak najszybszym usunigciem usterki / wady.
Pytanie nr 3

3/ par. 7 ust. 1 —w zakresie prawa do odstapienia od umowy przez Zamawiajacego jezeli druga
strona narusza w sposob istotny postanowienia umowy — nie przewiduje obowiazku
Zamawiajacego wystosowania wezwania do zaprzestania naruszen , a powinna przewidywac

taki obowigzek.

Prosimy o zmiane umowy w zakresie par. 7 ust. 1 poprzez jej uzupelnienie o obowiazek
Zamawiajacego wezwania Wykonawcy do zaprzestania naruszen w dodatkowym terminie,

ktérego niedotrzymanie bedzie uprawnialo Zamawiajgcego do odstgpienia od umowy.
Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy przyznaje racje Wykonawcy 1 wprowadza stosowng zmiane do Wzoru umowy.
Zmiana dotyczy §7 ust. 2 Wzoru umowy i polega na natozeniu takich samych obowigzkéw na

Zamawiajgcego 1 Wykonawce. Tres¢ §7 ust. 2 Wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

. Strona moze wypowiedzie¢ niniejszqg Umowe ze skutkiem natychmiastowym jedynie z waznych
powodow, za ktore Strony uwazajg w szczegolnosci brak wspotdziatania Strony, ktora
uniemozliwia prawidlowqg realizacje Umowy, pod warunkiem, iz Strona wezwala uprzednio
drugg Strong do wspdldzialania lub zaprzestania naruszen, okreslajgc konkretnie zakres i

termin na wykonanie czynnosci, a termin ten uplyngl bezskutecznie.”
Pytanie nr 4

4/ par. 8 ust. 1 pkt. 2 — Prosimy o modyfikacj¢ wysokosci kar do poziomu 0,5 % za kazdy dzien
zwloki w terminowosci dostawy. Obecna stawka znaczaca przekracza wartos¢ przecigtng w

umowach analogicznych i bedzie miata odbicie w cenie oferty.



Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajacy przychyla si¢ do prosby Wykonawcy, doprecyzowujac jednoczesnie, ze
wysoko$é ewentualnej kary umownej powinna by¢ odnoszona do ceny za dang czgs$é
zamdwienia, a nie wartosci catej umowy, ktéra moze obejmowac 2 lub wigcej czgsei zleconych

jednemu wykonawcy.
Pytanie nr 5

5/ par. 8 ust. 1 pkt 3 — przewiduje karg umowna w wysokosci 5% wynagrodzenia za
kontynuowanie zaniedban. Umowa nie definiuje w zaden sposob czym sa zaniedbania i jak
majg by¢ interpretowane.

Prosimy o zmiang umowy w par. 8 ust.1 pkt3 poprzez precyzyjne okreslenie, o jakie naruszenia
postanowien umownych (przez wskazanie paragrafow umowy) chodzi w tym zapisie,

albowiem zastosowany zwrot ,,zaniedbania” jest bardzo nieprecyzyjny i niedookreslony.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajgcy przychyla si¢ do oceny Wykonawcy i usuwa z Wzoru umowy wskazang tresc §8

ust. 1 pkt 3.

PYTANIE DOTYCZACE PLIKOW SWZ w formacie PDF

Zwracam si¢ z uprzejmg prosbg o doprecyzowanie, czy SWZ (skan) i SWZ (podpisany
elektronicznie), sg tozsame jesli chodzi o tres¢, czy rdznig si¢ od siebie w specyfikacji.
OdpowiedZ Zamawiajgcego

Oba pliki sg identyczne co do tresci i zostaly zdublowane ze wzgledu na zasade dostgpnosci.
Plik PDF podpisany elektronicznie jest dostgpny cyfrowo dla oséb niewidomych lub
niedowidzacych, natomiast plik w formie skanu uniemozliwia odczytanie jego tresci przez

syntezator mowy.

PYTANIE DOTYCZACE PRZEDEUZENIA TERMINU

Zwracam si¢ do Panstwa z uprzejma prosba o wydltuzenie terminu sktadania ofert do srody
28.08.2024 .

OdpowiedZ Zamawiajgcego

Poniewaz wplyneta juz jedna oferta, Zamawiajacy nie widzi potrzeby tak znacznego
przedtuzenia terminu skladania ofert. Ze wzgledu jednak na ww. zmiany Wzoru umowy,

przedtuza termin sktadania ofert o jeden dzien, tj. do dnia 22.08.2024 roku.



II. INFORMACJA O ZMIANIE SWZ

1. Zmianie ulega tres¢ ust. 1 w rozdziale XVII SWZ ,MIEJSCE I TERMIN
SKEADANIA OFERT”

BYLO:

Oferte wraz z WYmaganymi dokumentami nalezy umiescic na

platformazakupowa.pl/pn/ug_samborzec do dnia 21.08.2024 r. do godziny 11:00
JEST:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiescié na

platformazakupowa.pl/pn/ug samborzec do dnia do dnia 22.08.2024 r. do godziny 11:00.

2. Zmianie ulega tres$¢ ust. 1 w rozdziale XVIII SWZ ,,OTWARCIE OFERT”

BYLO:
Otwarcie ofert nastgpi w dniu 21.08.2024 r_o godz. 11.10, niezwlocznie po uplywie terminu

skiadania ofert, nie pézniej niz nastgpnego dnia po dniu, w ktérym uplyngl termin skladania
ofert.
JEST:

Otwarcie ofert nastapi w dniu 22.08.2024 r. 0 godz. 11.10, niezwlocznie po uptywie terminu

sktadania ofert, nie pézniej niz nastepnego dnia po dniu, w ktorym uptynat termin skltadania
ofert.

3. Zmianie ulega zalacznik nr 6 do SWZ ,,Wzér umowy”, ktéry zastepowany jest przez
Zalacznik nr 6 do SWZ Wzér umowy ZMIANA 16.08.2024

4. Zalgcznik nr 7 ,,Opis przedmiotu zamowienia” zostaje uzupelniony przez folder pn.

wZalacznik nr 7 Dodatkowe zdjecia do czeSci nr 4 Agregat”

Pozostale elementy SWZ nie ulegaja zmianie.

Kieyownik Zamawiajgcego



